

迟到一年的婚讯疑为减持铺路

第二大股东与第三大股东联姻竟成被动减持理由

游久游戏的第二大股东刘亮和第三大股东代琳，原来一年前就“悄悄地”结婚了。这一喜讯来得有点儿迟，可对于持有游久游戏这只股票的股民来说，意义似乎有所不同，这对夫妻可能会择机适量减持所持有的公司股份了。

青年报资深记者 吴缙超

迟到一年的婚讯疑为给减持铺路

昨天，游久游戏发布了关于上海证券交易所问询函回复的公告，称公司于今年1月8日收到上海证券交易所《关于对上海游久游戏股份有限公司第二大及第三大股东关联关系事项的问询函》，同日，公司董事会向公司第二大股东刘亮、第三大股东代琳发出《上海游久游戏股份有限公司相关事项的征询函》，经向刘亮、代琳书面征询确认，刘亮、代琳已于2015年1月登记结婚，存在婚姻关系，根据《上市公司收购管理办法》的规定，刘亮、代琳已构成一致行动关系。

游久游戏前身是沪市的七八股爱使股份，2014年，公司通过发行股份及支付现金相结合

的方式，购买刘亮、代琳、大连卓皓贸易有限公司持有的游久时代(北京)科技有限公司合计100%股权，为此刘亮、代琳分别获得公司10.28%和9.31%的股份，该重组事项已于2014年11月完成，之后爱使股份也更名为游久游戏。

公告称，重组完成时，刘亮、代琳之间不存在任何亲属关系或其他关联关系、不存在通过协议或其他安排在游久时代的经营管理、决策、提案和股权收益等方面形成一致行动关系的情形，也不存在以直接或间接方式共同投资于其他企业的情形，因此不构成一致行动关系。

在公告中，游久游戏指出，

经确认，刘亮、代琳虽因登记结婚新增一致行动关系，但主观上并无谋求公司实际控制权的意图且实际上也未导致公司第一大股东及实际控制人发生变更。但为确保公司2014年重组完成后36个月内，第一大股东及实际控制权不因刘亮、代琳新增一致行动关系而发生变更，刘亮、代琳可能择机适量减持所持有的公司股份。

事实上，刘亮、代琳两位股东2015年1月登记结婚以来，游久游戏这一年来的公告中从来没有披露过两人结婚和一致行动关系。而在面临大股东减持的风口浪尖时，1年后才公告此婚讯被市场疑为给减持铺路。

公告速递

通光线缆等公司业绩“报喜”

青年报记者 孙琪

本报讯 年报大幕已经开启，部分业绩上佳的上市公司“提前”报喜。昨晚，鲁北化工、飞乐音响等公司加入业绩预增队伍，称公司2015年净利润均有望实现翻倍增长。

昨日晚间通光线缆(300265)公告，预计2015年净利润同比增长173%—203%，盈利8800万元—9765万元。关于业绩大增原因，该公司称加大了市场开拓力度，销售收入较2014年同期有所上升；高毛利率产品收入比重较2014年同期有所上升。

昨日晚间，鲁北化工(600727)预计2015年度盈利较上年增长300%左右，上年同期为755.23万元。该公司称，通过

各项公益系统的技术改造，进一步实现节能降耗，使主要产品生产成本有较大幅度降低，同时进一步拓展产品销售市场，销售量增加，公司盈利能力获得较快增长、投资收益增加。

飞乐音响(600651)发布业绩预告称，预计2015年度实现盈利增长将增加500%左右，上年同期为6462.78万元。该公司称业绩增加的主要原因有三：一是公司自2014年12月31日起将北京申安投资集团有限公司纳入合并报表范围，合并报表范围增加；二是公司2015年照明工程业务发展迅速，成为新的利润增长点；三是公司参股24%的华鑫证券有限责任公司2015年度业绩大幅增长，导致公司投资收益较去年同期有较大幅度增长。

九龙山拟更名为“海航创新”

青年报记者 孙琪

本报讯 九龙山昨日晚间公告称，出于战略转型需要，公司董事会审议通过变更公司A股证券简称为“海航创新”，公司股票今日复牌。

九龙山于1月10日召开董事会，审议通过了《关于变更公司名称的议案》，同意将公司中文名称由“上海九龙山旅游股份有限公司”变更为“海航创新(上海)股份有限公司”，公司英文名称由“SHANGHAI NINE DRAGON TOURISM CO., LTD.”变更为“HNA INNOVATION (SHANGHAI

CO., LTD.”；公司A股证券简称变更为“海航创新”，A股证券代码仍为600555；因工作人员笔误，B股拟变更证券简称前期披露不准确，B股证券简称拟变更为“海创B股”，B股证券代码仍为900955。

此外，公司还新增了旅游投资等经营范围。对于更名的原因，九龙山表示公司未来发展战略发生了调整，公司业务范围拟从九龙山单个度假区拓展到全国，为与公司名称及经营范围保持一致，并体现公司未来战略转型方向，拟进行变更公司名称及经营范围，同时变更证券简称。

通达动力和先锋新材发布公司高管增持公告

青年报记者 陈颖婕 实习生 陆安怡

本报讯 近日，在经历了股市大幅下行后，多家上市公司为了稳定投资者，斥资增持公司股票。昨日，通达动力和先锋新材双双发布公告宣布增持股份。两家公司均表示，增持是基于对公司发展的信心，以及对国内资本市场的认识。

先锋新材的公告中显示，公司控股股东、实际控制人卢先锋于2016年1月11日，通过二级市场集中竞价交易方式增持了公司股份。卢先锋增持了公司股票473.99万股，均价为9.80元/股，占公司总股本的1%，增持金额为4645.62万元。

在此次增持前，卢先锋持股1.68亿股，占公司总股本35.49%，增持后，卢先锋持股达到1.73亿股，占公司总股本36.49%，卢先锋及其一致行动人合计持股数为1.92亿股，占公司总股本40.44%。公司同时表示，卢先锋在12个月内增持股

份数为948万股，已达到公司总股本的2%，首批增持计划已完成。本次增持不会导致公司实际控制人发生变化。

通达动力的公告显示，2016年1月8日至2016年1月11日，部分公司董事、监事、高级管理人员以自有资金通过二级市场增持合计逾117万元。董事、副总经理王岳本次增持前持股649.34万股，增持前持股比例为3.93%，本次增持数量为4万股，增持后持有653.34万股，增持后持股比例达到3.96%。监事何建忠增持前持有公司股份14.58万股，本次增持6000股，增持后持15.18万股，增持后比例达到0.09%。副总经理彭进杰增持前持股92.62万股，增持前持股比例为0.56%，本次增持5400股，增持后持股数量达到93.16万股，增持后持股比例达到0.56%。

截至昨日收盘时，先锋新材报9.96元，微涨0.40%；通达动力报19.48元，全天下跌7.02%。

大宗交易让减持从侧门溜走

在证监会上周出台减持新规之后，已经有上市企业大股东试图通过大宗交易进行减持。

安妮股份1月10日晚间发布公告，称控股股东、实际控制人张杰拟通过大宗交易的方式向深圳方略资本管理有限公司或其指定的基金、千合资本管理有限公司或其指定的基金总计转让其持有的安妮股份600万股股票，占公司总股本的3.08%，而方略资本、千合资本承诺其本次通过大宗交易受让的公司股票6个月内不通过二级市场减持。

兆日科技日前发布公告，称公司控股股东新疆晁骏股权投资有限公司因为有资金需求，

计划于2016年1月13日-7月12日减持其所持公司股份，减持数量为不超过3360万股，即不超过公司股份总数的10%，减持方式为大宗交易或协议转让。

另外，我武生物1月11日公告，持股5%以上的股东天津东方富海股权投资基金合伙企业，拟通过大宗交易的方式减持其持有的公司股份，减持期间为自公告之日起三个交易日后至2016年7月8日，拟减持数量不超过993.44万股，即不超过公司总股本的6.15%，减持目的为自身发展需求。雄韬股份也披露股东减持计划，公司股东孙友元出于个人投资的目的，拟于2016年1月15日至

2016年7月30日期间通过大宗交易方式减持不超过1032.75万股公司股份，即不超过其直接持有的公司股份数量的90%。

昨晚，科隆精化公告，股东孟庆有因个人投资新项目 and 理财需要，计划未来12个月内通过大宗交易的方式，减持不超过700万股，即公司总股本的10.29%。

有机构提及，根据投资者的反馈，他们担心减持新规“关了大门”，而减持则从侧门溜走”，大股东通过大宗交易转让之后，大宗交易接盘者直接在二级市场卖出，或者多次转手“化整为零”，最后仍反映为二级市场的抛压。

基金观察

保本基金创三年来首募规模新纪录

青年报记者 孙琪

本报讯 保本基金2016年发行再掀热潮，1月11日起发行的易方达保本一号“一日售罄”，单日认购规模约45亿元，创下三年多以来保本基金发行首日募集规模新纪录。

天相统计显示，近期保本基金热中也曾有“一日售罄”现象，但规模限制较小，为15亿元，认购规模接近30亿元。

刚刚过去的2015年，保本基金加权平均收益率为16.41%，2014年保本基金加权平均收益率为17.85%，连续两年取得了较好的投资回报。2015年下半年以来股市大幅震荡激发了投资者对保本基金

投资兴趣。据了解，易方达保本一号限额为50亿，首日募集45亿即提前结束募集，是为了避免第二天销售出现比例配售，而选择提前结束募集。因为若比例配售，客户超出配额度资金一般要三个工作日才能退回账户，占用客户资金的时间成本，也增加了销售渠道再次联系客户确认配售比例和资金退回的协调成本。据统计，加上易方达保本一号，最近三个月发行和成立20多只保本基金规模已超过700亿。

值得注意的是，为迎合市场，近期多只正在发行的保本基金均由资深明星基金经理担纲。比如正在发行的广发稳安保本基金，拟任基金经理为谭昌

杰和傅友兴。其中，谭昌杰负责债券、银行存款、新股申购等固定资产的配置，傅友兴负责股票、股指期货等风险资产的投资。谭昌杰拥有7年证券从业经验，其管理的广发天天红货币市场金牛基金奖，傅友兴拥有13年证券从业经验，他管理的广发稳健增长2015年的净值增长率达到49.52%，在股债平衡型基金类别中位列第6位。华安基金即将发行旗下第6只保本产品——华安安康保本，将由华安基金固定收益部助理总监郑可成操刀，郑可成管理的华安保本以42.55%的收益率摘得2015年度保本基金冠军。